
 ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2020 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 
Aos 08 (oito) dias do mês de julho do ano de 2020, às 19:00 horas na 

sede da municipalidade em Desterro do Melo/MG, realizou-se a 

Décima Reunião Ordinária da Câmara do ano de 2020, sob a 

Presidência do Vereador Celso Simões da Silva. Conferidas as 

presenças dos Vereadores:Alípio Ferreira de Lima Filho, Cleusa 

Barbosa Véspoli, Edimar Coelho da Silva, Francisco Lopes de Faria 

Filho, Jerônimo Francisco de Melo, Marcelo Elias Gomes, Vicente de 

Oliveira Antunes e ausência do vereador Robison Pereira Gomes. O 

Presidente fez as preces iniciais e declarou aberta a sessão, em 

seguida determinou ao segundo secretário vereador Marcelo Elias 

Gomes que procedesse à leitura da Ata da última reunião, que após 

lida e discutida, foi aprovada e assinada por todos. Em seguida 

determinou a leitura das matérias constantes da ordem do dia a 

saber: Portaria nº 014/2020 de autoria da Mesa Diretora; Ofício nº 

084/2020 recebido do Executivo Municipal que encaminha a Lei 

Ordinária nº 845/2020; Ofício Circular nº 03/PRES./2020 recebido 

do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais; Parecer da 

Comissão Permanente de Orçamento, Tomada e Prestação de Contas 

ao Projeto de Lei nº 010/2020 que “Concede Férias e décimo terceiro 

salários- legislatura - providências”, de autoria da Mesa Diretora; 

Ofício nº 085/2020 recebido do Executivo Municipal e Ofício recebido 

do Senhor José Antônio da Silva. Com a palavra o vereador Jerônimo 

destacou que o cidadão José Antônio o pediu para protocolar esse 

pedido para instauração de CPI, uma vez que está suspenso a 

presença de público nas sessões da Câmara. Destacando que a 

solicitação pede apuração de supostas irregularidades e prováveis 

desvios dos materiais na concessão de benefícios assistenciais pela 

administração municipal através de melhorias habitacionais, frisando 

que como a câmara é um órgão fiscalizador os vereadores deveriam 

apurar e se disponibilizou a ser membro no caso de abertura da CPI. 

Com a palavra o vereador Edimar ressaltou que se trata de uma 

acusação séria, pois se trata de gasto excessivo de matérias de 

construção onde a pessoa alega não ter recebido todos os materiais 

que constam na lista, sugeriu ao Presidente que se caso não for abrir 

uma CPI que fosse convocado o responsável para esclarecimentos. 

Frisando que contava com a postura firme do Presidente, porque 



possuem o dever de fiscalizar um real ou um milhão. Destacou 

também que votaram as contas do Executivo, onde o Tribunal avalia 

índices, porém a forma de como é utilizado o recurso não possuem 

conhecimento. Frisando que CPI tem poderes além de apenas um 

pedido de informação e que talvez houve apenas um erro de relatório, 

por isso é importante esclarecer os fatos com relação a este pedido. 

Por fim o Presidente, vereador Celso Simões informou que irá solicitar 

ao Executivo essas informações. Sem mais considerações, e estando 

esgotadas as matérias da Pauta o Presidente encerrou os trabalhos. 

E para constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada 

vai assinada por todos os Vereadores. Desterro do Melo, Sala de 

Reuniões, 08 de julho de 2020.  
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